( N
Centrumlinje EXAKT i underkant befintliga hal

[Lés hela anvisningen innan

Monteringsanvisning Lite Bar du bérjar!

460

Subaru Outback 2015+ -

Demontera

Fronten. Clips och skruvar sitter runt hjulhusen
samt plast skruden under.

TRKSOULBF 20150313

Tag aven bort spolarmunstyckeslocket.

Snapp

Bort fronten, Borja vid hjulhusen.

Demontera

Bort krockbalksfrigoliten samt montera dit Lite-

barclamps enligt spréangskissen.
Modellspecifikt innehall: Mat ut och centrera.
M8x40 Helgéang 4st
M8x180 Helgéng 4st Drag ej Zi,
M8x50 Foérsankt 8st
M8 Fjaderbricka 6st
M8 Bricka 4st -
M8 Mutter 4st
M8 Batbricka 2st (
Bussning Alu YD15xID8xL10 4st
TRKFKUH Upper Body Bracket 1st Malla med hjalp av
Litebarclamp 4st
TRKLITEBARCLAMP Angle Coupling 25 4st
TRKSOU Threaded Block 2st Bakplaten. Detta ratar upp och underlattar place-
- J ringen.
Smorj ALLTID de rostfria bultarna med trogflytande SIS 1 Rrap, itihane Arps M, [oduik
deformation.
L . . STEG 2 Threaded Block skall daremot dras or-
smorjmedel. Gangorna skar garanterat annars! dentligt.

Sida 1 (2) L




Borra

19mm i kofangarplasten enligt borrmallen.

OBS! Akta bakomliggandes ledningar.

Montera

.
( j Regplat med ram i dom gédngade M5 halen. e —— i —
= s B— o H TRUCKER
Modifiera

Krockbalksfrigoliten sa att litebarclamps gar fritt.

g
s

Montera

Tillbaka fronten 10st, justera efter behov.

Montera sedan bakplaten med bussning o
tera i sidled.

Drag at samtliga positioner.

Montera
Litebar pa bakplaten med vagnsbultarna.

Drag mattligt sa det gar att justera.

.
-

Montera
Fjarrljusen och justera Lite bar i héjd/djupled.
Toppstaga efter behov.

Smorj ALLTID de rostfria bultarna med trogflytande

Drag samtliga positioner.

a2z (2) ’ smorjmedel. Gangorna skar garanterat annars!




